



Константин Александрович МАЛЫШЕВ

КОНСТАНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ родился 3 марта 1924 года в с. Большое Мурашкино Нижегородской области в многодетной рабочей семье.

Закончив семилетнюю школу, поступил на учебу в сельскохозяйственный техникум, но не закончил его. Устроился на курсы трактористов, после окончания их работал в Медведковской тракторной бригаде до августа 1942 года. Константину пришлось прервать мирный труд землепашца, т. к. он был призван райвоенкоматом в ряды Красной Армии. Воевал в составе 1-го Украинского фронта. 13 февраля 1944 года, в боях при уничтожении Корсунь-Шевченковской немецкой группировки Константин Александрович был тяжело ранен. Долго лежал в госпиталях Украины, Урала. В мае 1944 года демобилизован из действующей армии в связи с полной потерей зрения на один глаз. Судьба не сломила бывшего бойца, он вновь возвращается к любимой работе. С 1945 г. по 1958 г. — работал в МТС, трактористом в Шахмановской тракторной бригаде. Но ранение все больше давало о себе знать, работать становилось все тяжелее и пришлось Константину Александровичу сменить профессию. Он заканчивает курсы электриков в г. Семенове и продолжает трудовой путь на швейной фаб-

рике, а затем переходит работать в Б-Мурашкинскую среднюю школу. Здесь, как нигде ранее, очень пригодились его умелые руки, большой жизненный опыт и доброе сердце. В школе он работал электриком и вел учительские часы по трудовому обучению учащихся 5—7 классов.

Из коллектива данной школы Константин Александрович и ушел на заслуженный отдых, являясь инвалидом ВОВ II группы.

В свободное время Константин Александрович занимался работой в огороде, саду, выращивал для своей семьи свиней. Отдыхом он считал рыбалку, ходьбу за грибами в местные леса, а в длинные осенне-зимние вечера предпочитал выпиливание и выжигание по дереву.

За ратные подвиги страна наградила Константина Александровича орденами: «Красной Звезды», тремя орденами «Отечественной войны» 1, 2, 3 степени и многими юбилейными медалями.

Он пользовался заслуженным авторитетом у учащихся, коллег по работе. Имел много друзей. В его квартире частыми гостями были учителя, соседи: играли в лото, домино, пели песни под гитару, на которой всегда играла любимая жена, с ней он прожил в любви и взаимном согласии более 40 лет.